
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, 

teve início a quingentésima quinquagésima sétima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. 

Após dar início a Sessão, a Presidente Vereadora Adriane Almeida de Souza, solicitou aos 

Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura do relatório da 

comissão representativa. Dando continuidade, foi lido o Projeto de Lei Legislativo 03/2018, que 

institui a denominada Lei Lucas, sendo que o mesmo segue tramitando na Casa. Ato continuo a 

Presidente solicitou ao Secretario que fizesse a leitura dos Projetos de Lei n° 11/2018, 12/2018 

e13/2018, todos de autoria do Executivo Municipal,  os quais seguem tramitando na Casa. 

Prosseguindo a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Emenda a lei Orgânica 

n°16. Ato continuo a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Parecer da Comissão em 

relação ao Veto  de autoria do Executivo, sendo que o mesmo foi lido discutido e rejeitado com 

7 votos contrários e 2 favoráveis. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao secretário a leitura do 

Pedido de Informação n°02/2018 de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual solicita que 

seja encaminhada a Casa cópia de documento referente a contratação de  consultoria jurídico, 

qual foi discutido votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente 

solicitou ao secretário a leitura do Pedido de Informação n°03/2018 de autoria do Vereador 

Professor Cacau, o qual solicita que seja encaminhada a Casa relação dos professores que 

ganharam regime suplementar em 2018, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao secretário a leitura do Pedido de 

Informação n°04/2018 de autoria do Vereador Professor Cacau, que solicita que seja 

encaminhada à Casa a relação dos estagiários contratados no ano de 2018, foi lido, discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a 

leitura do Pedido de Informação n°05/2018 de autoria do Vereador Professor Cacau, que solicita 

que seja encaminhada a Casa a relação para onde foram alocadas as crianças que estudavam na 

Escola São Valentim, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo a Presidente Solicitou ao secretário a leitura do Pedido de Informação n°06/2018 

de autoria do Vereador Professor Cacau, solicita que seja encaminhado a Casa relação de 

valores gastos com assessoria DPM (Delegação das Prefeituras Municipais), o qual foi lido 

discutido votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao 

secretário a leitura do Pedido de Informação n°07/2018 de autoria do Vereador Professor Cacau, 

solicita que seja encaminha a essa Casa a composição do Jurídico do Executivo, o qual foi lido, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao 

secretário a leitura do Pedido de Informação n°08/2018 de autoria da Vereadora Ana Claudia 

Lesnik, que solicita que seja a remetida essa Casa a situação do Projeto Lei Pelé, o qual foi lido, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao 

secretário a leitura do Pedido de Informação n°09/2018, de autoria do Vereador Professo Cacau, 

solicita que seja encaminhado a essa Casa a relação dos nomes dos avaliadores da seleção para 

motorista, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a 

Presidente Solicitou ao secretário a leitura da Indicação n°03/2018 de autoria do Vereador Filipe 

Torres Guimarães, que solicita que o Executivo faça reaproveitamento das pedras de 



pavimentação para que seja realizado o calçamento em frente a escola Nossa Senhora de 

Fatima, o qual foi lida, discutida, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a 

Presidente solicitou ao secretário a leitura da Indicação n°04/2018 de autoria do Vereador 

Professor Cacau, que indica a criação de um cargo especifico para a escolinha de futebol, o qual 

foi lida, discutida, votado e aprovada por unanimidade. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao 

secretário a leitura da Indicação n°05/2018 de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, que 

seja realizada limpeza periódica na capela mortuária, o qual foi lida, discutida, votada e 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura da 

Indicação n°06/2018 de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, que solicita que as escolas 

infantis fiquem em funcionamento até o horário de dezoito horas e quinze minutos, o qual foi 

lida, discutida, votada e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao 

secretário a leitura da Indicação n°07/2018 de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, o qual 

solicita que seja realizada a pintura da ponte de acesso a entrada da cidade, foi lida, discutida 

votada e aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi apreciado o Projeto  de Lei 

01/2018, ao qual foram apresentados duas Emendas Aditivas pelo Vereador Professor Cacau, 

uma Emenda Modificativa apresentada pela Vereadora Adriane Almeida de Souza e uma 

Emenda Modificativa apresentada pela Comissão Permanente de Pareceres, restando o Projeto 

aprovado por unanimidade e as Emendas aprovadas por sete votos favoráveis e dois votos 

contrários. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei de n° 

08/2018 de autoria do Executivo, abre crédito suplementar no valor de R$ 1.292.664,68, o qual 

foi lido,  discutido,  votado e aprovado por unanimidade. Ato contínuo a Presidente abriu espaço 

para o Secretário Municipal de Saúde Renato Slawski Soares para apresentação do relatório de 

Gestão do último quadrimestre de dois mil e dezessete. Após o intervalo regimental, iniciou o 

Grande Expediente. Vereador Professor Cacau: Iniciou saudando a Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo 

agradeceu ao Executivo pela construção da rampa de acesso a Escolinha infantil. Comentou que 

esteve em visita no Hospital São José, fez comentários sobre a criação de um cargo de professor 

para Escolinha de Futebol. Finalizou comentando sobre a aprovação do Plano de Carreira do 

Magistério. Vereador Tiago André Szortyka: Iniciou saudando a Presidente e colegas 

Vereadores, ouvintes da Radio Integração e Radio São José e demais presentes. Prosseguindo 

comentou sobre a situação dos agricultores em relação a seca e o temporal ocorrido nos últimos 

dias. Comentou sobre o concurso público, também esteve em conversa com Vice Prefeito em 

Exercício sobre o aumento do perímetro urbano, fez comentários sobre o Hospital São José. 

Finalizou falando sobre o Dia da Mulher. Vereadora Adriane Almeida de Souza: Iniciou 

saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio 

Integração. Prosseguindo comentou sobre o mal atendimento ao público por parte dos  

funcionários dos correios, fez comentários sobre o transporte publico, também fez comentário 

sobre a saúde, dizendo que se tem recursos parados na contas, falou também sobre o vendaval 

que ocorreu no município. Finalizou falando sobre o concurso público que ocorrerá no 

município. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, 

todo o público presente, aos ouvintes das rádios e a quem nos acompanha pelo facebook. 

Prosseguindo comentou sobre Educação, fez comentários sobre as estradas e pontes que estão 

em péssimas condições. Finalizou fazendo comentários sobre o dia da mulher. Vereador 

Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público 

presente e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo fez 

comentários sobre temporal e seca ocorrida nos últimos dias, comentou sobre as pontes e 

estradas, fez comentários sobre doação das roupas. Finalizou falando sobre emenda que foi 

cadastrada para o município. Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou saudando a Presidente e 



colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio São 

José. Prosseguindo fez comentários sobre a seca e temporal ocorrido nos últimos dias, fez 

comentários sobre seus pedidos e reivindicação sobre concertos das estradas. Finalizou 

comentando sobre o Dia Internacional da Mulher. Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando 

a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio 

São José. Prosseguindo fez comentários sobre a licença para reabertura de estradas, parabenizou 

o encarregado Adairton pelo belo trabalho que vem se realizando, comentou sobre a seca e 

temporal que aconteceu nos últimos dias. Fez comentários sobre a criação do cargo de professor 

para escolinha de futebol. Finalizou comentando sobre o Dia Internacional da Mulher. Vereador 

Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente 

e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio São Jose. Prosseguindo fez comentários sobre 

o temporal, comentou sobre a falta de água para a população, comentou sobre o calçamento da 

rua dos imigrantes. Finalizou desejando um Feliz dia da Mulher a todas as mulheres. Ato 

contínuo, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de 

dezenove de março de dois mil e dezoito às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada 

mais havendo a tratar a Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta 

Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. 

Plenário Vereador José Domagala, cinco de Março de dois mil e dezoito.  

 

 

ADRIANE ALMEIDA DE SOUZA                       TIAGO ANDRÉ SZORTYKA 
Presidente                    Secretário 


